44. változat

Első rész
1.1.
Határozd meg az 
[image: image33.jpg]


 függvény értékét az 
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pontban!

A) 4;
B) –8;
C) –4;
D) 8.
1.2.
Egyszerűsítsd a 
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 törtet!

A) 
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B) 
[image: image5.wmf]1

3

1

3

-

+

x

x

;
C) 3x+1;
D) 3x–1.
1.3.
Gyöktelenítsd a 
[image: image6.wmf]3
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tört nevezőjét!

A) 
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;
B) 
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;
C) 
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;
D) 
[image: image10.wmf]3

.
1.4.
Katalin és Dorina derelyét készítettek, mégpedig úgy hogy Katalin által készített derelyék száma úgy aránylik a Dorina által készítettek számához, mint 4:1. Az összes derelye hányad részét készítette Dorina?

A) 
[image: image11.wmf]4

1

-t;
B) 
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-t;
C) 
[image: image13.wmf]5
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-t;
D) 
[image: image14.wmf]3
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-t.
1.5.
A 0,00032 számnak add meg a normálalakját!

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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1.6.
Az árú 140 hrivenybe került. Bizonyos idő múlva az árát 35 hrivennyel felemelték. Hány százalékkal növekedett az ára?

A) 10%-kal;
B) 15%-kal;
C) 20%-kal;
D) 25%-kal.
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1.7.
Az ábrán a [-6; 6] intervallumon értelmezett függvény látható. A rajz alapján határozd meg a függvény növekedési intervallumait!

A) [-6; -4]; [4; 6];
B) [-4; 0]; [4; 6];

C) [-3; 3], [5; 6];
D) [-4; -3]; [3; 5];
1.8.
Mi lesz az 
[image: image19.wmf]x
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egyenlőtlenség megoldása?

A) (–(; 1];
B) (–(; 1);
[image: image31.jpg]



C) (0; 1);
D) (–(; 0)((1; + ().
1.9.
Az ABC háromszögben AB=12 cm; BC=16 cm; AC= 20 cm, a D pont az AB szakasz felezőpontja, a C pont pedig az AC felezőpontja. Számítsd ki a BDEC négyszög kerületét!

A) 80 cm;
B) 48 cm;
C) 24 cm;
D) 40 cm.
1.10.
Mekkora az ábrán látható ( szög nagysága, ha az (=40°?

A) 20°;
B) 40°;
C) 80°;
D) nem állapítható meg.
1.11.
A téglalap oldala 12 cm és az átlóval 30°-s szöget alkot. Számítsd ki a téglalap másik oldalát!

A) 6 cm;
B) 
[image: image20.wmf]3

6

cm;
C) 
[image: image21.wmf]3

4

cm;
D) 
[image: image22.wmf]3

12

cm.
1.12.
Adott az 
[image: image23.wmf](
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körvonal  egyenlete. Mivel egyenlő a körvonal sugara?

A) 
[image: image24.wmf]20

;
B) 
[image: image25.wmf]10

;
C) 20;
D) 10.
Második rész

2.1.
Oldd meg a 
[image: image26.wmf](
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egyenlőtlenségrendszert!
2.2.
Határozd meg az
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egyenlet gyökeit!
2.3.
Egyszerűsítsd a 
[image: image28.wmf]1
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kifejezést!
2.4.
Számítsd ki a (bn) mértani sorozat első öt tagjának összegét, ha b5=112, és a sorozat hányadosa q=2!
2.5.
Az egyeneshez egy pontból két ferdét húztak úgy hogy a ferdék hosszainak aránya 4:6, a ferdék vetületeinek hossza 7 cm és 18 cm. Határozd meg az adott pont és az egyenes közötti távolságot!
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2.6.
A rajzon az ABCD rombusz látható, melyben AB=4 cm, BAD(=60°. Számítsd ki a 
[image: image29.wmf]DB

 és 
[image: image30.wmf]DC

vektorok skaláris szorzatát!
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